11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 06.04.2013 21:42:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.04.2013 16:40:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276899/answer/276943




¢ camux IITBOB He yBU[EIa, y3IeUYKH HE BUOHO B 3TOM pakyce. ECTb yMepeHHast 0OTEYHOCTb, CIIEIBI
3enéHKH. [TocuHenus 51 Toxke He yBumena. [1.4 Hamo mepxkaTh KBepxy,YTOOR YMEHBIIHUIICS OTEK.
Bo3moxkHO , 51 Ha GoTO Yero-To He yBugesna. Bcé-xKe CXOUTe K OIIEPUPOBABILIEMY Bpayy.



